



Από 1 έως 20 Μαρτίου 2023 θα πραγματοποιηθούν οι εγγραφές των νηπίων για το σχολικό έτος 2023-24.

Ενημερωθείτε από την εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ. ([ΕΔΩ](#))

Στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-24 θα φοιτήσουν νήπια που έχουν γεννηθεί το 2018 και το 2019. Η φοίτηση όλων των νηπίων και προνηπίων είναι υποχρεωτική.

Η ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής θα υποβληθεί για το νηπιαγωγείο που ανήκει το προνήπιο, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας του, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>.

Κατά την είσοδο των γονέων /κηδεμόνων στην πλατφόρμα του Υπουργείου θα ζητηθεί η αυθεντικοποίησή τους μέσω των προσωπικών κωδικών τους δημόσιας διοίκησης. (**taxisnet**)

Το Νηπιαγωγείο Γλυφάδας περιλαμβάνει τους εξής οικισμούς : Γλυφάδα, Χάνια, Σπηλιά, Σεργούλα, Τριζόνια, Άγιο Σπυρίδωνα, Ελαία, Καλλιθέα, Κλοβίνο

Οι αιτήσεις εγγραφής των προνηπίων στο Νηπιαγωγείο θα πρέπει να υποβληθούν αυστηρά από **1** έως **20 Μαρτίου**

Στο προαιρετικό ολοήμερο τμήμα μπορούν να φοιτήσουν όλοι οι μαθητές, ανεξαιρέτως, αρκεί οι γονείς/κηδεμόνες τους να έχουν υποβάλλει σχετική αίτηση.

Μετά την οριστικοποίηση των εγγραφών (για την εξέλιξη των οποίων οι γονείς θα ενημερώνονται μέσω μηνυμάτων από το Υπουργείο στο κινητό τους τηλέφωνο) στους γονείς κατόπιν συνεννοήσεως με την προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου θα αποσταλούν τα απαραίτητα προς συμπλήρωση έγγραφα (είτε ηλεκτρονικά ή μπορείτε να τα πάρετε από το Νηπιαγωγείο) και αφού συμπληρωθούν προσκομίζονται στο Νηπιαγωγείο και πάλι με τον ίδιο τρόπο.

Τα έγγραφα αυτά είναι

- ΑΔΥΜ (ατομικό δελτίο υγείας μαθητή)
- Αίτηση εγγραφής
- Δήλωση με τα ονόματα των συνοδών του νηπίου ως προς την προσέλευση και την αποχώρησή τους
- Υπεύθυνη δήλωση

Επιπλέον με τα παραπάνω οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να προσκομίσουν στο Νηπιαγωγείο πιστοποιητικό γέννησης του νηπίου καθώς επίσης και το βιβλιάριο υγείας του παιδιού.

*Για οποιοδήποτε διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Νηπιαγωγείο Γλυφάδας*

*Τηλέφωνο 2266071611 (13:00-13:30)*

*e-mail: [mail@nip-glyfad.fok.sch.gr](mailto:mail@nip-glyfad.fok.sch.gr).*

Η Προϊσταμένη του 1/θ Νηπιαγωγείου Γλυφάδας

Γκέκα Ελένη

